
Buenos Aires, 17 de febrero de 2017.-

Sra. Presidente de la Asociación 
de Magistrados y Funcionarios de la Justicia Nacional

Dra. María Lilia Gómez Alonso

S/D





Tengo el agrado de dirigirme a Ud. en mi carácter de Consejera representante del espacio Compromiso Judicial a efectos de solicitarle tenga a bien considere la posibilidad de ampliar el orden del día fijado para la reunión del Honorable Consejo Directivo prevista para el próximo lunes 20.





Este pedido tiene su fundamento en la inquietud que nos hicieran llegar distintos colegas en el sentido que –pese a que ya se encuentran cumpliendo funciones en el Poder Judicial de la Nación- se les pretendería aplicar el impuesto a las ganancias conforme la nueva redacción prevista por la ley 27.346 para el artículo 79 inciso a) 2º párrafo de la ley que regula dicho gravamen, argumentando que asumen un nuevo cargo ya sea como subrogantes o por haber sido promovidos a uno superior.





Dicha circunstancia, impone la urgente intervención de nuestra Asociación a efectos de realizar la totalidad de las gestiones que resulten pertinentes, teniendo especialmente en consideración  lo informado por la Corte Suprema de Justicia de la Nación a través del  Centro de Información Judicial con fecha 21/12/16 en el sentido que, al aprobarse la norma antes indicada, quedaba claro que todos los empleados, funcionarios, fiscales, defensores, magistrados que están en funciones no pagarán el impuesto, situación que se vulneraría de suceder lo que nos fuera transmitido por nuestros colegas.




A la espera de una respuesta favorable, la saludo con mi más distinguida consideración.

Patricia Silvia Russo
Consejera
Compromiso Judicial
